В память о Бене
Дорогие друзья!


Все мы знали Юрия Бендюкова. Если не лично, то по песням, гитарам. Не слышать о нём было нельзя. 

Прошло уже три года, как Бена нет с нами. Вышли его авторский диск и сборник с текстами песен, однако этого слишком мало. Появилась хорошая идея – написать и издать книгу о нашем Бене, куда вошли бы воспоминания о нём, газетные публикации, материалы о гитарах и, конечно, песни.


В редакционный совет вошли:

· Сергей Баякин 

· Геннадий Васильев

· Лена Евдокимова

· Николай Еремин

· Виталий Крейндель

· Валерий Кузнецов

· Наталья Кожевникова

· Ирина Перепелица

· Валентина Пономарева

· Сергей и Наталья Поповы
· Марина Савиных
· Марина Тарасова

· Светлана Филиппова

· Ольга Шкель

· Виталий Яцун

Большая часть текстов уже готова. Заканчивается нотная расшифровка песен, собираются и обрабатываются фотографии. Но для издания книги нужны средства. Нам кажется, что сейчас как раз тот случай, когда за дело стоит браться всем миром.

Обращаемся ко всем, кто помнит Юрия Бендюкова, Бена, человека-легенду с просьбой оказать финансовую помощь в издании книги, деньги можно перечислять на расчетный счет
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Мы не знаем пока, каков будет тираж издания, но каждый, кто перечислит средства , гарантированно станет обладателем книги. Если вы живете в другом городе, можете оставить свои координаты (информацию шлите на электронный адрес  perepelicai@inbox.ru),  чтобы мы вам сообщили, когда именно выйдет книга.

В том, что она будет опубликована, мы не сомневаемся.

Редакционный совет

