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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по скалолазанию «Открытие сезона 2009»
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Популяризация лазания на скалах.
Повышение спортивного мастерства.
Патриотическое и экологическое воспитание молодежи.
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 18-19 апреля 2009 года на скальном массиве Такмак. Соревнования проводятся с соблюдением правил пребывания на охраняемой территории ГПЗ «Столбы» и правил пожарной безопасности. До начала и после проведения соревнований силами участников проводится уборка прилегающей к месту соревнований территории.
3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Красноярский городской молодежный спортивный клуб альпинистов и скалолазов «Буревестник» при поддержке Красноярской краевой федерации альпинизма и Красноярского физкультурно-спортивного клуба альпинистов и скалолазов. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. Главный судья соревнований Журавлева Ю.Л.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в соревнованиях допускаются альпинисты, скалолазы, столбисты - представители общественных объединений, коллективов, спортивных организаций и участвующие лично.
Соревнования проводятся среди мужчин и женщин в номинациях «разрядники», «новички», «старшее поколение» и среди юношей и девушек 10-13 лет.
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Личные соревнования проводятся в индивидуальном лазании на открытых трассах с комбинированным зачетом: прошедшие трассу до конца ранжируются по времени, остальные - по высоте подъема. Страховка верхняя. Жеребьевка участников общая.
18 апреля Подготовка трасс
19 апреля Индивидуальное лазание на мастерских, новичковых, юношеских трассах.
10.00-11.30. Регистрация участников.
12.00. Демонстрация трасс.
Старт. Мужчины. Женщины. Юноши. Девушки.
7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ  ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ
Победители в индивидуальном лазании на трудность определяются по времени прохождения трассы и высоте подъема.
Победители соревнований награждаются грамотами и памятными призами. Призы предоставляют торговый дом «Абалаковский» и магазин «Яртехника-спорт»
8. ЗАЯВКИ
Заявки принимаются на месте проведения соревнований до 11.30 19 апреля 2009 г.
НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
