1 февраля 2011 года стартует Заочный Кубок города Красноярска по технике альпинизма (первопроходы). 
Это новые для нашего города соревнования. Новизна заключается в том, что соревнования проводятся заочно, на протяжении более чем двух месяцев. Это значит, что нет необходимости присутствовать в строго определенном месте в строго определенное время. Вы приходите по выходным на «Столбы» и лазаете маршруты, затем составляете описания и сдаете их в судейскую коллегию. Вы можете в любое время включиться в соревнования, или пропустить выходные. Главное, укладываться в регламент соревнований, проходить как можно больше маршрутов и правильно оформлять отчеты. 
Соревнования проводятся в трех классах:
· Класс С – класс для новичков. Здесь можно участвовать без разряда. Можно пролазить обычные столбовские ходы и они пойдут вам в зачет;
· Класс В – класс для 3 и 2-разрядников. Можно подавать отчеты о прохождении маршрутов до 4Б категории сложности;

· Класс А – класс для профессионалов. Допускаются спортсмены от 1-го спортивного разряда и выше. 

Подводятся итоги и награждаются победители во всех трех классах.

Если вы не знаете, как оформлять первопроход, приходите 19 января на бесплатный семинар, который пройдет в помещении Федерации альпинизма г.Красноярска по адресу ул. К. Маркса, 88.

Основная идея соревнований – популяризация первопрохождений в горах среди спортсменов г. Красноярска. Итогом соревнований будет создание реестра классифицированных альпинистских маршрутов на «Столбах».
Общее руководство проведением соревнований осуществляет Федерация альпинизма г. Красноярска. 
Соревнования проводятся при поддержке ГПЗ «Столбы», клуба СТиА «Звездный» и сайта «ТОЧКАСТРАХОВКИ.RU».
