Анонс 

«Городской скайраннинг. Николаевская сопка»
17 ноября на Николаевской сопке пройдут первые открытые соревнования «Городской скайраннинг» - мероприятие не только для спортсменов, но и для всех любителей активного образа жизни, для тех, кто не привык в выходной день сидеть дома. 
Организаторы приготовили большое количество сюрпризов: веселая зарядка, слэклайн, горячий чай из русского самовара, и, конечно, сам забег на Николаевскую сопку! 

Соревнования по скайраннингу в черте города проводятся впервые. Спортивное мероприятие проходит в рамках Молодежной недели КМФ. Организатор - ММАУ «Центр путешественников», при поддержке РЦСС, Академии биатлона и outdoor-магазина «Лавина». 
Регистрация участников на месте соревнований будет проходить  с 10.00 до 10.45 в Академии биатлона (ул. Биатлонная, 37). Предварительные заявки  можно отправить на e-mail kmcp@inbox.ru до 14 ноября. Бланк заявки выложен на сайте www.krascp.ru и в группе «Вконтакте» http://vk.com/kmfskyranning. 
К месту регистрации и открытия соревнований - Академии биатлона от ост. «Сопка» для всех желающих будет организована перевозка автомобилем «Соболь» (с логотипом соревнований) в 10.00, 10.15 и 10.30 час.

В помещении Академии биатлона во время проведения соревнований будут работать гардероб и раздевалки, здесь можно будет погреться в ожидании старта. 
Старт соревнований состоится в 11.15 от верхней автомобильной парковки Академии биатлона, которая будет перекрыта на время забега. Финиш – вершина Николаевской сопки на площадке возле Красноярского приемо-передающего центра. 
Ждем всех! Участие в забеге - это возможность проверить свои силы и, возможно, открыть для себя новое увлечение, или просто хорошо провести время в отличной компании!






